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Zápis z 29. zasedání Regionální stálé konference pro území Olomouckého 
kraje (RSK OK) 

 

Datum jednání: úterý 18. 6. 2024 

Hodina zahájení: 10:00 hodin   Hodina ukončení: 12:05 hodin 

Místo jednání: Regionální centrum Olomouc, sál Andromeda, 1. patro, Jeremenkova 40b, 
Olomouc 

 

1. Přivítání účastníků 

Účastníky akce přivítal místopředseda RSK OK Ing. Petr Lysek, uvolněný člen Rady 
Olomouckého kraje. Poté oznámil účast 15 členů a náhradníků s hlasovacím právem a zároveň 
konstatoval, že RSK OK je usnášeníschopná.  

Předseda připomenul členům způsob rozhodování RSK OK, a to zejména prostřednictvím 
konsensu, poté i možnost hlasování o jednotlivých usneseních. 

Prezenční listina z 29. zasedání RSK OK je uvedena v příloze č. 1 zápisu, nebude zveřejněna na 
webu RSK OK.  

 

2. Schválení programu zasedání 

Místopředseda RSK OK předložil k projednání program zasedání. Zasedání bude zahájeno 
bodem Regionální akční plán Olomouckého kraje. Následuje Prezentace MMR ČR. Dalším 
projednávaným bodem programu bude Pozice integrovaných nástrojů CLLD a ITI OA 
k programovému období EU28+. V šestém bodě se bude RSK OK věnovat Národnímu plánu 
obnovy, komponenta 4.1.3. a zapojení RSK OK do hodnocení projektů. Jako poslední bod 
programu bude bod Různé. 

Konstatoval, že pokud z jednotlivých bodů a během celého jednání vzejdou podněty na NSK, 
MMR ČR nebo resorty, budou zaznamenány v zápise a předány příslušným institucím. Poté 
vyzval členy RSK OK k připomínkování programu, popř. k doplnění programu. Z pléna nevzešly 
k předloženému programu žádné připomínky ani doplnění. 

Schválený program 29. zasedání je uveden v příloze č. 2 zápisu.  

 

Usnesení č. RSKOK/29/1/2024 

RSK OK: 

 schvaluje program 29. zasedání RSK OK 

 

3. Regionální akční plán Olomouckého kraje (RAP OK) 
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Místopředseda RSK OK předal slovo panu Ing. Radku Dosoudilovi. 

RAP OK byl představen panem Ing. Radkem Dosoudilem formou prezentace. V první části 
prezentace byly představeny jednotlivé aktivity RAP OK, včetně jejich finanční alokace, jednalo 
se o aktivity v oblastech: silnice II. třídy, deinstitucionalizace sociálních služeb, záchranná 
zdravotní služba (ZZS) + centrum bezpečí, střední a speciální školy. Následovaly informace o 
sledování plnění milníků IROP 2021-2027 a jednotlivých aktivitách RAP, a to ze strany 
sekretariátu RSK OK v časovém intervalu jednou za čtvrt roku. Zbývající část prezentace se 
týkala detailních informací o jednotlivých aktivitách RAP OK.  

Silnice II. třídy – dne 16. 9. 2022 byla vyhlášena 21. výzva. Na základě dat z MS 2021+ ke dni 1. 
6. 2024 byly v rámci výzvy předloženy ze strany Olomouckého kraje 2 projekty. V současnosti 
probíhá příprava tabulkové části, finální dokument bude předložen ke schválení RSK OK na 
dalším 30. zasedání. 

Deinstitucionalizace sociálních služeb – dne 30. 10. 2023 byla vyhlášena 58. výzva. 
Z Olomouckého kraje nebyli v rámci výzvy podány žádné projekty. Sekretariát RSK OK zaslal ŘO 
IROP schválený seznam projektů s komentáři k aktuálnímu stavu přípravy jednotlivých projektů. 
V současnosti probíhá příprava tabulkové části, finální dokument bude předložen ke schválení 
RSK OK na 30. zasedání 

ZZS – dne 31. 8. 2022 byla vyhlášená 12. výzva. Na základě dat z MS 2021+ ke dni 1. 6. 2024 
byl podán za Olomoucký kraj 1 projekt, který čerpá celou finanční alokaci. Dne 14. 12. 2023 byla 
výzva vyhlášena znovu, rozšířená o aktivitu centra bezpečí. 

Střední školy – výzva byla vyhlášena 30. 11. 2022. Na základě dat z MS 2021+ ke dni 1. 6. 2024 
byly za Olomoucký kraj podány 2. projekty. 

Speciální školy – dne 28. 11. 2023 byla vyhlášena 95. výzva. V současnosti probíhá textová a 
tabulková část dokumentu a komunikace s oprávněnými žadateli. Finální dokument bude 
projednáván v PS Vzdělávání RSK OK a bude předložen ke schválení RSK OK na 30. zasedání. 

Prezentace je uvedena v příloze č. 3 zápisu. 

 

Výstupy z diskuse: 

Pan Ing. Petr Lysek vyzval k diskusi k 3. bodu programu Regionální akční plán Olomouckého 
kraje (RAP OK). V rámci diskuse se nepřihlásili žádní zájemci. 

 

Usnesení č. RSKOK/29/2/2024: RSK OK  

o bere na vědomí RAP OK 

 

4. Prezentace MMR ČR  

Místopředseda RSK OK předal slovo panu Mgr. Zdeňku Opravilovi Ph.D. 
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Aktuální informace z MMR – Odbor strategií a analýz regionální politiky a politiky bydlení 
představil pan Mgr. Zdeněk Opravil Ph.D. formou prezentace. Obsahem prezentace byly 
následující příspěvky: Budoucnost politiky soudržnosti 28+, SFPI – plánované programy, Vesnice 
roku 2024, Aktuality národních dotací MMR a Výbor pro regionální politiku. 

Budoucnost politiky soudržnosti 28+ - Návrh VFR a legislativy bude připraven v polovině roku 
2025. V současnosti probíhá diskuse PS. Byla zde zmíněna obtížná vyjednávací pozice, zmíněno 
bylo geopolitické hledisko, faktory vnitřního trhu a množství rozdílných priorit v různých oblastech 
ze strany jednotlivých regionálních partnerů. Dále byly představeny aktuální dokumenty 
podporující PS: Zpráva High Level Group, 9. kohezní zpráva a Zpráva k budoucnosti vnitřního 
trhu EU. Součástí příspěvku byl graficky zobrazený Harmonogram vyjednávání. Na závěr bylo 
prezentováno 10. Hlavních priorit ČR pro politiku soudržnosti. 

SFIP – připravované programy – Prostor byl věnován 3 připravovaným programům: Technická 
infrastruktura, Bytové domy bez bariér a Zateplení. Bylo zde zmíněno datum vyhlášení výzvy 
k programu, rozpočet na jednotlivé programy, podporované aktivity, oprávnění žadatelé, výše 
úvěru a financování. 

Vesnice roku 2024 – Vesnicí roku v Olomouckém kraji se stala obec Vrchoslavice. Za Olomoucký 
kraj se přihlásilo celkem 7 obcí. Vyhlášení výsledků celostátního kola proběhne dne 21. 9. 2024. 

Aktuality národních dotací MMR – Představen byl rozpočet národních programů 2024, obsahující 
10 programů s celkovým schváleným rozpočtem na rok 2024 - 2 157 358 000 Kč. V rámci další 
aktuality byla vizualizace mapy ČR s vyznačením Prostorového rozložení vyhodnocených žádostí 
PRR19+ za rok 2023. Následovala část týkající se Podpory rozvoje HSOÚ, kdy byl zmíněn 
připravovaný samostatný program pro HSOÚ. Program vznikl na základě poptávky zaměření na 
podporu projektové přípravy a bude v navazovat na podobnou podporu z 4.1.3 NPO s pokrytím 
všech 73 HSOÚ. Ze státního rozpočtu bude vyčleněno celkem 140 mil. Kč. Následující příspěvky 
se týkali Programu na obnovu a rozvoj pevnostních měst Terezín a Josefov a vizualizace 
aktualizace Harmonogramu výzev národních programů z letošního roku. 

Výbor pro regionální politiku – Závěrečným příspěvkem byly informace k Vládnímu výboru pro 
regionální politiku, který se zabývá dlouhodobými systémovými problémy. V oblasti Školství se 
jedná o podporu infrastruktury. Pan Mgr. Opravil zmiňuje jeden ze systémových problémů, kdy 
jednotlivé školy často poskytují neaktuální, či nekvalitní data, které ztěžují zaměření 
dlouhodobých investic. V oblasti Doprava se jedná o dopravní obslužnost. Poslední oblastí je 
sociálně klimatický fond se zaměřením na podporu v oblasti energetické efektivity a ekonomické 
mobility. 

Prezentace je uvedena v příloze č. 4 zápisu. 

 

Výstupy z diskuse: 

Pan Ing. Petr Lysek vyzval k diskusi k 4. bodu programu Prezentace MMR ČR. 

Ing. Novotná vznesla dotaz, zda je reálné v návaznosti na přípravu státního rozpočtu příštího 
roku projednat ze strany MMR S MF zvýšení finančních alokací pro národní dotační programy 
v jeho gesci, zejména k podpoře HSOÚ, popř. podporu rozvoje regionů. 
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Mgr. Opravil na dotaz Ing. Novotné odpověděl, že je to nepravděpodobné vzhledem 
k plánovaným škrtům MF v rozpočtu a uvedl jako pravděpodobnější možnost v roce 2025. Dále 
poukázal na sledování aktivit krajů a zvýšení krajské obálky ze strany Olomouckého kraje na 
podporu HSOÚ a poukázal na synergický efekt financování HSOÚ ze strany kraje a státu. 

Mgr. Šafařík souhlasil s Mgr. Opravilem se synergickým efektem financování, nicméně uvedl, že 
iniciativa by měla být ze strany státu a kraj by měl mít pouze podpůrnou roli. 

Mgr. Husičková měla připomínku k prezentaci MMR, konkrétně k příspěvku: Výbor pro regionální 
politiku pro oblast školství, kdy byla Mgr. Opravilem zmíněna problematika sběru dat 
z jednotlivých školských zařízení, a to zejména jejich nízká kvalita a neaktuálnost. Uvedla 
možnost obrátit se na nositele místních akčních plánů, kteří kvalitnější informace o školních 
zařízeních mají. 

Mgr. Opravil odpověděl, že v současnosti probíhá na ministerstvu školství příprava nového 
systému sběru dat. Také poukázal na velké množství požadavků na kapacitu školských zařízení 
a na nedostatečné množství prostředků na pokrytí všech těchto požadavků. 

Ing. Petr Lysek doplnil informace o chybách v systému sběru dat z oblasti školství, kde uvedl 
příklad, kdy si MŠMT nevyměňuje data s Českou školní inspekcí a naopak.  

V rámci diskuse se nepřihlásili žádní další zájemci. 

 

5. Pozice integrovaných nástrojů CLLD a ITI OA k programovému období EU 28+  

Místopředseda RSK OK informoval RSK OK o absenci pana Mgr. Ondřeje Večeře, který měl 
vystoupit s prezentací o Pozici integrovaných nástrojů CLLD k programovému období EU28+, 
prezentace CLLD bude přesunuta na 30. zasedání RSK OK a předal slovo panu Ing. Radovanu 
Sítkovi. 

Pozici ITI OA k programovému období EU 28+ představil Ing. Radovan Sítek formou prezentace. 
Obsahem prezentace byla 2 hlavní témata: Metropolitní oblasti a aglomerace a Pozice ITI. 

Metropolitní oblasti a aglomerace – Pozice ITI byla schválena na jednání Komory statutárních 
měst SMO ČR dne 7. 3. 2024. ITI usiluje především o kontinuitu uplatňování nástroje ITI na úrovni 
metropolitních oblastí a aglomerací a jejich ukotvení v zákoně č. 248/2000 Sb., o podpoře 
regionálního rozvoje. 

Pozice ITI – ITI usilují o: možnost se intenzivně podílet na nastavení programového období 28+, 
kontinuitu uplatňování nástroje ITI na úrovni metropolitních oblastí a aglomerací (MO/A) a 
odpovídající objem finančních prostředků v nástroji ITI vzhledem k jeho významu, uplatňování 
principu nástroje ITI nově i v dalších zdrojích pro územní dimenzi (NPO, národní dotace…), 
zjednodušené prostředí pro implementaci řešení v rámci kohezní politiky – jeden operační 
program pro vyšší škálu témat a posílení postavení partnerského principu a sdílení zodpovědnosti 
za rozvoj MO/A pomocí revize zákona o podpoře regionálního rozvoje č. 248/2000 Sb. 

Prezentace je uvedena v příloze č. 5 zápisu. 

 

Výstupy z diskuse: 
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Pan Ing. Petr Lysek vyzval k diskusi k 5. bodu programu Pozice integrovaných nástrojů CLLD a 
ITI OA k programovému období EU 28+. 

Mgr. Opravil ubezpečil pana Ing. Radovana Sítka, že s podporou integrovaných nástrojů jakožto 
finančního nástroje MMR počítá a podporu MO/A plánuje ukotvit jako nástroj v legislativě.  

V rámci diskuse se nepřihlásili žádní další zájemci. 

 

6. Národní plán obnovy, komponenta 4.1.3. Finanční podpora přípravy projektů 
souladných s cíli EU – Zapojení RSK OK do hodnocení projektů: 

Místopředseda RSK OK předal slovo panu Ing. Radku Dosoudilovi. 

Národní plán obnovy, komponenta 4.1.3 představil Ing Radek Dosoudil, a to formou prezentace. 
Obsahem prezentace bylo představení NPO, komponenta 4.1.3 a 2. výzvy na finanční podporu 
přípravy projektů souladných s cíli EU (příprava velkých projektů). Součástí tohoto bodu bylo také 
promítnutí 3. dokumentů – Metodika pro výběr projektů doporučených RSK k podpoře ve výzvě 
v komponentě 4.1.3 NPO: Finanční podpora přípravy projektů souladných s cíli EU – příprava 
velkých projektů, návrh hodnotících kritérií a návrh hodnotitelů NPO 4.1.3 pro RSK k projednání 
a schválení v rámci NPO komponenta 4.1.3.  

NPO, komponenta 4.1.3 – Zahrnuje celkem 4 výzvy – Bytové projekty de minimis, Bytové projekty 
a další režimy, Ostatní (velké) projekty a Malé projekty, s celkovou výší alokace 1,42 mld. Kč. 

2. výzva na finanční podporu přípravy projektů souladných s cíli EU (příprava velkých projektů) –  

Příspěvek obsahoval základní informace o 2. výzvě v hodnotě alokace 500 mil. Kč, jmenovitě: 
parametry výzvy, podporované oblasti projektů – dotace na projektovou přípravu, oprávnění 
žadatelé, postup výběru projektů k podpoře a datum ukončení výzvy, které bylo 31. 5. 2024. 

Celkově bylo do 2. výzvy dle aktuálních informací MMR podáno žadateli z Olomouckého kraje 5 
projektů s výší požadované dotace 61, 681 mil. Kč. 

Prezentace je uvedena v příloze č. 6 zápisu. 

 

Promítnutý dokument metodika pro výběr projektů doporučených RSK obsahoval 2 vylučovací 
kritéria stanovená MMR bez možnosti změny a návrh 32 preferenčních kritérií. Z návrhu 
preferenčních kritérií by měla každá RSK vybrat minimálně 5 kritérií s maximálním ziskem počtu 
bodů při hodnocení alespoň 35. 

Metodika je uvedena v příloze č. 7 zápisu 

 

Ing. Dosoudil představil návrhy hodnotících kritérií a návrh hodnotitelů. Ing. Dosoudil k návrhu 
hodnotitelů upozornil na střet zájmu ze strany navržených hodnotitelů za Olomoucký kraj. Výběr 
hodnotitelů proběhl na základě vyloučení střetu zájmu hodnotitelů vzhledem k navrženým 
projektům, avšak z kontaktovaných osob projevili zájem pouze 3 osoby. Návrh hodnotitelů byl 
doplněn 2 osobami za Olomoucký kraj, kdy Ing. Dosoudil sdělil RSK, že hodnotitelé za kraj byli 
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do návrhu zařazeni z důvodu organizace hodnocení a potvrdil střed zájmu. V rámci diskuse poté 
vyzval RSK o návrh náhradních hodnotitelů, kteří by nahradily ty se střetem zájmu. 

 

Výstupy z diskuse 

Pan Ing. Petr Lysek vyzval k diskusi k 6. bodu programu Národní plán obnovy, komponenta 4.1.3. 
Finanční podpora přípravy projektů souladných s cíli EU – Zapojení RSK OK do hodnocení 
projektů. 

Ing. Valovičová k výběrů hodnotitelů doplnila, že každý oslovený hodnotitel plánuje hodnotit jeden 
nebo dva projekty. Vybráni byli na základě zkušenosti s hodnocením, metodika jim byla zaslána 
předem, kdy se na jejím základě mohli rozhodovat, zda přijmou roli hodnotitele. S rolí hodnotitele 
uvedené osoby souhlasily. 

Mgr. Horák upozornil na kritérium 24P, kdy v přítomném čase nemůže mít vliv na demografický 
vývoj a dal na zvážení změnu kritéria z přítomného času na budoucí. 

Ing. Dosoudil odpověděl na připomínku Mgr. Horáka a upozornil na fakt, že RSK nemá oprávnění 
kritéria jakýmkoliv způsobem měnit, mohou z portfolia navržených kritérií pouze vybrat. 

Ing. Sítek poukázal na nestandardní jednání MMR, kdy byla kritéria pro hodnocení projektů 
poskytnuta až po ukončení výzvy. Vyjádřil nesouhlas s hodnotícími kritérii, které označil za 
netransparentní. Dle jeho názoru by zástupci kraje o hodnotících kritérií neměli hlasovat 
vzhledem k faktu, že minimálně dva krajské projekty jsou jim známy a znovu poukázal na 
netransparentnost, jak z pozice kraje, tak z pozice žadatele. Poukázal také na nízké množství 
hodnotících kritérií uvedených k metodice MMR, kdy by dle jeho názoru měla být zveřejněna širší 
škála, vzhledem k momentální neznalosti podaných projektů, je možné že navržená kritéria 
vyloučí některé žadatele žádosti o podporu, tím že kritéria uvedená v metodice nepokryjí 
obsahový předmět žádosti projektů. 

Ing. Lysek vyjádřil nesouhlas s netransparentním chování ze strany kraje, které zmínil Ing. Sítek 
a poukázal na fakt, že přítomní členové RSK mohou doplnit jakákoliv jiná kritéria z metodiky 
MMR, dále poukázal na nemožnost kraje jakkoliv ovlivnit obsah výzvy. Dále upozornil, že návrh 
hodnotitelů, zejména pana Ing. Dosoudila, a paní Ing. Marty Novotné za Olomoucký kraj, jsou 
momentálně předmětem diskuse RSK a vyzval Ing. Sítka ke jmenování vlastního návrhu 
hodnotitelů a kritérií. 

Ing. Sítek poukázal na podmínku, kdy podané projekty neměli být dopředu známy. 

Ing. Dosoudil konstatoval chybný systém hodnocení projektů. Uvedl však, že pokud RSK OK 
nerozhodne na základě poskytnuté metodiky MMR a nezvolí žádná navržená kritéria, tak 
Olomoucký kraj přijde o finanční alokaci na navržené projekty. Poté vyzval k výběrů a doplnění 
hodnotících kritérií a nahrazení hodnotitelů za Olomoucký kraj. 

JUDr. Malacka přistupuje k výběru kritérií a hodnotitelů z hlediska preventivní eliminace rizika a 
pravděpodobnosti kolize s příslušnými orgány a souhlasil s ostatními diskutujícími ohledně chyby 
v načasování vydaní metodiky hodnotících kritérií MMR až po podání projektů. 

http://www.olkraj.cz/partnerstvi


 

 
 
 
 

 
   www.olkraj.cz/partnerstvi Stránka 7 z 11 

Ing. Dosoudil souhlasil s JUDr. Malackou, kdy zejména hodnotící kritérium 24P je obecného rázu 
pro eliminaci potenciálního rizika netransparentnosti, zároveň však podotkl, že v metodice nebylo 
nalezeno jiné obecné kritérium pro oblasti zaměření projektů. 

JUDr. Malacka navrhl se nejdříve zabývat návrhem hodnotitelů pro eliminaci otázky střetu zájmu 
a poté se zabývat kritérii. JUDr. Malacka navrhl jako jednoho z hodnotitelů svoji osobu 
v navrženém seznamu hodnotitelů namísto Ing. Dosoudila za KÚOK, jelikož nemá podaný žádný 
projektový záměr a není tedy zainteresovanou osobou se střetem zájmu. Poté vyzval zasedání 
RSK OK, zda se zde nenachází nějaký zájemce o pozici hodnotitele mimo střet zájmu. 

Žádný další zájemce se na pozici hodnotitele nepřihlásil, načež proběhla diskuse RSK OK o 
zvolení dalších potenciálních hodnotitelů. 

Ing. Lysek na základě diskuse navrhl vyřadit ze seznamu hodnotitelů Ing. Dosoudila a Ing. 
Novotnou a na jejich místo jmenovat pan prorektor JUDr. Malacku. 

Ing. Dosoudil souhlasil se svým vyřazením a vyřazením Ing. Novotné a jejich nahrazení JUDr. 
Malackou a navrhl zobrazit metodiku a doplnit hodnotící kritéria. Z vybraných hodnotících kritérií 
bylo zpochybněno kritérium 24P, a tudíž souhlasil s jeho nahrazením. 

Následně byla promítnuta metodika pro hodnocení projektů MMR, kdy se zasedání RSK OK 
věnovalo doplnění kritérií, kdy byla projita hodnotící kritéria s následnou diskusí k jednotlivým 
kritériím a jejich transparentnosti. 

Ing. Lysek na základě diskuse navrhl vyřadit z návrhu hodnotících kritérií kritérium 24P. Dále 
navrhl přidat kritéria 3P, 4P, 5P, 6P, 7P, 13P, 19P, 23P, 28P a 32P. 

JUDr. Malacka požádal o zápis prohlášení do protokolu: „Prohlašuji, že mi není znám obsah 
doposud předložených projektů a zdržuji se hlasování.“ 

 

Finální souhrn upraveného seznamu hodnotících kritérií k Usnesení č. RSKOK/29/3/2024: 

Vylučovací kritéria: 

 1V – Projekt je v souladu se strategickým dokumentem rozvoje kraje a přispívá k dosažení 
minimálně jednoho strategického cíle (příp. priority) definovaného v strategickém 
dokumentu – Ano/Ne 

 2V – Projekt přispěje ke snížení územních rozdílů v daném kraji a/nebo bude mít zásadní 
přínos pro zvýšení konkurenceschopnosti kraje – Ano/Ne 

Preferenční kritéria: 

 3P – Projekt přispívá k optimalizaci sociální infrastruktury (např. budováním kapacit pro 
systémy sociální ochrany a zabezpečení, budováním kapacit pro začleňování 
znevýhodněných skupin) (max. 4 body) 

 4P – Projekt přispívá ke zvyšování kvality a/nebo dostupnosti zdravotní péče 
prostřednictvím zavádění opatření na podporu digitalizace či zefektivnění systému 
zdravotní péče či budováním nových kapacit zdravotní péče (max. 4 body) 
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 5P – Projekt přispívá ke zlepšení přístupu ke vzdělávání prostřednictvím budování kapacit 
(max. 4 body) 

• mateřských škol;  

• základních škol;  

• středních škol;  

• vysokých škol;  

• dalšího odborného vzdělávání.  

 6P – Projekt přispívá prostřednictvím budování kapacit ke zlepšení dostupnosti          
občanského vybavení (max. 4 body) 

• pro sportovní aktivity;  

• pro kulturní aktivity;  

• pro zájmové aktivity;  

• jiné aktivity.  

 7P – Projekt přispívá k budování kapacit v rámci IZS – (max. 2 body) 

 13P – Projekt bude realizován v hospodářsky a sociálně ohroženém území definovaném 
ve strategickém dokumentu kraje (max. 6 bodů) 

 19P – Předpokládaný územní dopad realizovaného projektu z hlediska administrativních 
regionů (max. 10 bodů) 

 23P – Výše požadované dotace pro realizaci projektu v Kč (max. 4 body) 

 28P – Energetická náročnost realizovaného projektu (max. 4 body) 

 32P – Výstupy projektu (max. 10 bodů) 

Upravený seznam hodnotících kritérií je uveden v příloze č. 8 zápisu 

 

Ing. Lysek vyzval ke hlasování o  

Usnesení č. RSKOK/29/3/2024: RSK OK 

o schvaluje upravený seznam hodnoticích kritérií pro Národní plán obnovy 
komponenta 4.1.3. Finanční podpora přípravy projektů souladných s cíli EU 
(příprava velkých projektů) 

 

Výsledek hlasování o Usnesení č. RSKOK/29/3/2024  

- Pro: 11 členů RSK OK 

- Proti: 1 člen RSK OK 

- Zdrželo se: 3 členové RSK OK 
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Usnesení č. RSKOK29/3/2024 bylo schváleno 

 

Usnesení č. RSKOK/29/4/2024: RSK OK 

o ukládá sekretariátu RSK OK zaslat upravený seznam hodnotících kritérií pro 
Národní plán obnovy komponenta 4.1.3. Finanční podpora přípravy projektů 
souladných s cíli EU (příprava velkých projektů) na Ministerstvo pro místní 
rozvoj, termín do 21. června 2024 

 

Výsledek hlasování o Usnesení č. RSKOK/29/4/2024 

Usnesení č. RSKOK/29/4/2024 bylo schváleno konsenzem  

 

Finální souhrn upraveného seznamu hodnotitelů k Usnesení č. RSKOK/29/5/2024 

Návrh hodnotitelů NPO 4.1.3 pro RSK k projednání po úpravě obsahoval celkem 4 osoby, 
jmenovitě: 

 Ing. Jiří Rudolf – UNO – předseda UNO 

 Ing. Veronika Škutová – Česká biskupská konference – projektová manažerka pro dotace 

 Ing. Veronika Pudelová Voltnerová – Czechinvest – ředitelka regionální kanceláře 

 JUDr. Mag. Iur. Michal Malacka Ph.D., MBA – UP OL – prorektor pro strategii a vnější 
vztahy, statutární zástupce rektora 

Upravený seznam hodnotitelů je uveden v příloze č. 9 zápisu 

 

Ing. Lysek vyzval ke hlasování o  

Usnesení č. RSKOK/29/5/2024: RSK OK 

o schvaluje upravený seznam hodnotitelů pro Národní plán obnovy, 
komponenta 4.1.3. Finanční podpora přípravy projektů souladných s cíli EU 
(příprava velkých projektů) 

 

Výsledek hlasování o Usnesení č. RSKOK/29/5/2024 

- Pro: 13 členů RSK OK 

- Proti: 0 člen RSK OK 

- Zdrželo se: 2 členové RSK OK 

Usnesení č. RSKOK29/5/2024 bylo schváleno 

 

Usnesení č. RSKOK/29/6/2024: RSK OK 
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o ukládá sekretariátu RSK OK zaslat upravený seznam hodnotitelů pro Národní 
plán obnovy, komponenta 4.1.3. Finanční podpora přípravy projektů 
souladných s cíli EU (příprava velkých projektů) na Ministerstvo pro místní 
rozvoj, termín do 21. června 2024 

 

Výsledek hlasování o Usnesení č. RSKOK/29/6/2024 

Usnesení č. RSKOK/29/6/2024 bylo schváleno konsenzem  

 

7. Různé: 

Místopředseda RSK OK předal slovo paní Ing. Leoně Valovičové. 

V rámci bodu různé byl promítnut dopis na ministerstva, e-mail na ŘO OP ČR a NPO a reakce 
resortů a ministerstev s žádostí o vyjádření k usnesení z RSK OK dne 26. 3. 2024 k přijatému 
usnesení č. RSKOK/28/5/2024, kdy: 

RSK OK vyzývá MMR a ostatní resorty, aby řešily omezení okruhu možných žadatelů v dotačních 
programech a titulech z národních i evropských zdrojů, spočívající ve vyloučení žadatelů z okruhu 
měst nad 10 000 obyvatel 

Usnesení bylo zasláno dopisem předsedy RSK OK a hejtmana Olomouckého kraje dne 
19. 4. 2024 na jednotlivá ministerstva, dále e-mailem ze schránky sekretariátu RSK OK na 
zástupce ŘO OP ČR a NPO dne 15. 4. 2024. Do dnešního dne obdržel sekretariát RSK OK 
5 reakcí na dané usnesení. 

Ing. Valovičová připomněla RSK OK, že dopis na ministerstva a e-mail na ŘO OP ČR a NPO a 5 
reakcí resortů byly členům RSK OK zaslán 11. 6. 2024. Konkrétně se jednalo o vyjádření: 
Ministerstva pro místní rozvoj, Ministerstva životního prostředí, Ministerstva dopravy, Ministerstva 
práce a sociálních věcí a Ministerstva průmyslu a obchodu. 

Dále konstatovala, že sekretariát RSK OK očekává další případné reakce, které budou členům 
RSK OK zaslány e-mailem. 

 

Dále vystoupil v bodě 7. Různé JUDr. Malacka, který se vrátil k 6. bodu NPO 4.1.3 a konstatoval, 
že by bylo vhodné mít připravený metodický návod postupu v případě zpochybnění výběru kritérií 
a případné právní ošetření a pro minimalizaci rizik. Kdy se obrátil s žádostí na Mgr. Opravila a 
poukázal na velikost a luciditu právního týmu MMR. 

Mgr. Opravil přislíbil vyřízení žádosti vedení MMR.  

 

Dalším vystupujícím, v rámci diskuse k 7. bodu Různé, byl Mgr. Tomáš Dostál, který upozornil na 
skutečnost, že na jednání PS Vzdělávání RSK OK a na samotném zasedání RSK OK, byl 
představen a projednáván KAP a IKAP Olomouckého kraje. Projekt IDZ vzdělávání v hodnotě 
140 mil. Kč, nebyl na těchto platformách představen. Žádá o předání dotazu, proč nebyl 
projednáván na PS Vzdělávání RSK OK, případně zda bude projednáván na RSK OK. 
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8. Ukončení zasedání 

Místopředseda RSK OK Ing. Petr Lysek poděkoval členům a náhradníkům RSK OK za aktivní 
účast na zasedání a diskusi a ukončil 29. zasedání RSK OK. 

Soubor schválených usnesení z 29. zasedání RSK OK je uveden v příloze č. 10 zápisu. 

 

Přílohy:  

Příloha č. 1 – Prezenční listina z 29. zasedání RSK OK 

Příloha č. 2 – Schválený program 29. zasedání 

Příloha č. 3 – Prezentace RAP OK 

Příloha č. 4 – Prezentace MMR 

Příloha č. 5 – Prezentace ITI OA 

Příloha č. 6 – Prezentace NPO 4.1.3 

Příloha č. 7 – Metodika pro výběr projektů MMR 

Příloha č. 8 – Upravený seznam hodnotících kritérií pro výběr projektů NPO 4.1.3 pro RSK OK 

Příloha č. 9 – Upravený seznam hodnotitelů pro výběr projektů NPO 4.1.3 pro RSK OK 

Příloha č. 10 - Soubor schválených usnesení z 29. zasedání RSK OK 
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